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Važno za gospodarje, ki vzrejajo težke 
konje. 

Po okrajnih glavarstvih Radovljiškem in Kranjskem 
ter tu pa tam tudi po Kamniškem in tudi po Ljubljanski 
okolici vzrejajo konjerejci težke konje, katere rabijo za 
dom ali pa jih prav dobro prodajajo izven dežele. Go
renjska je s težkimi konji zaslovela po Tirolskem, Ba

varskem itd. Veliko so pripomogli dobri pincgavski 
žrebci, katere je vlada dajala v oskrbo na Gorenjsko. 
Težek konj je toliko več vreden, kolikor veči in teži 
je, če je drugače pravilne in lepe rasti. Ali kdor pozna 
naše gorenjsko konjarstvo, mora priznati, da se je go
renjska reja težkih konj glede velikosti in teže poslab
šala v zadnjem desetletji, in temu so krivi žrebci, ka
tere je vlada na Gorenjsko pošiljala. Tukaj ni, da bi 
navajali vzroke, zakaj se je tako godilo v škodo naši 
konjereji, mi le pozivljemo vse dotične kroge, da na
rejene napake kolikor moči hitro popravijo. Kdor bere 
naš list, nahaja redna poročila o sejah konjarskega od
seka c. kr. kmetijske družbe kranjske ter se mogel pre
pričati, da odsek strogo gleda na korist konjerejcev in 
da se prav nič ne boji zameriti se niti na euo niti na 
drugo stran. To postopanje kaže uže prvi uspeh. C. kr. 
kmetijsko ministerstvo poslalo je na zahtevo odborovo 
izveuredno velikega in težkega konja (angleškega) od 
clydesdeal8ke pasme z imenom „Miron Carter." 

Miron Carter je šele tri leta star, a je 182 % 
(17 pesti in 1 palec) visok, lepe rasti, močnih kosti in 
sploh po vnanjosti izvrsten plemenjak. To pomlad ostane 
ta žrebec na Selu pod Ljubljaoo, in zato opozarjamo 
nanj konjerejce, ki utegnejo in utrpe svoje kobile v 
Ljubljano prignati, da si tako zagotove zarod, ki bode 
za dom ter za prodaj jako koristen. Koajarski odsek je 
svojo dolžuost izpolnil, izposloval je dobrega žrebca, ko
njerejci pa naj sedaj podpirajo odsek v njegovih na
merah ter obilno zahtevajo tega žrebca in tako dokažejo, 
da jim je mari dobre konjereje. Končno še omenjamo, 
da so žrebeta od te vrste žrebcev, kakeršne je Miron 
Carter, in od lahkih kobil bolj skladne, t. j . prijetne 
vnanjosti, nego pa od pincgavskih žrebcev in od lahkih 
kobil. CJydesdeal8ko pleme se je uže večkrat z uspehom 
porabilo za povečanje domačega navadnega plemena. 


